

Presseinformation

Küche&Co ist exklusiver Küchenpartner von Haas Fertigbau

Hamburg, **22**. **Februar 2022** – Nachdem bereits OTTO das erste Haas Musterhaus im Musterhauspark Poing ausgestattet hat, ist nun die nächste Kooperation mit Haas Fertigbau an den Start gegangen: Die Otto Group Tochter Küche&Co ist exklusiver Küchenpartner des Fertighaus-Spezialisten. Haas Interessenten können Küchenplanungen von Küche&Co im Haas Bemusterungszentrum am deutschen Hauptsitz in Falkenberg erkunden.

"Als wir über die Kooperation von OTTO und Haas Fertigbau gesprochen haben, wurde uns klar, dass wir auch einen professionellen Küchenpartner brauchen", erklärt Dr. Tanja Haas-Lensing, Gesellschafterin bei Haas Fertigbau. "Da kam dann Küche&Co ins Spiel, um einen zuverlässigen Partner mit notwendigen Küchen-Know-How dem Beratungsstandard zu haben. Das ist uns im Hinblick auf unsere Kunden besonders wichtig." Kunden von Haas Fertigbau können einen Wertgutschein für ihre Küche von Küche&Co direkt beim Hauskauf erwerben, der ins Gesamtbudget aufgenommen wird. So profitieren sie unter anderem von der Küche&Co Bauherren Garantie, da sich Küche&Co und Haas eng bei der Planung abstimmen. In den bundesweit teilnehmenden Küche&Co Studios werden die zukünftigen Hausherren passgenau beraten. Sowohl was ihre Wünsche im Design betrifft als auch entsprechend ihrer Bedürfnisse an technische Geräte und Funktionalität. Die Beratung findet je nach Wunsch in den Küche&Co Studios, online oder auch zu Hause bei den Kunden statt. Die Planung erfolgt auf Grundlage der Architektenpläne, bei Anpassungsbedarf tauscht sich Küche&Co direkt mit Haas Fertigbau aus. Bei Einzug ist dann auch die mit dem Kunden gemeinsam geplante Küche einsatzbereit.

Aber nicht nur der Wertgutschein ist Teil der Kooperation zwischen Küche&Co und Haas Fertigbau: "In jedem Haas Musterhaus finden die Interessenten viele Inspirationen für ihre potenzielle neue Küche. So können sie sich ein konkretes Bild über unterschiedliche Lösungen machen, die Küche&Co anbietet. Mit Hilfe unserer Küchenexperten erhält dann jeder, der bei Kauf einen Wertgutschein mit Bauherrengarantie erworben hat, eine nach seinen individuellen Bedürfnissen maßfertige Traumküche. Natürlich passend zum eigenen Haas Haus", erläutert Frederik Winkel, Leiter Marketing bei Küche&Co. Zusätzlich werden die Küchenexpertinnen von Küche&Co bei Events und Schausonntagen im Haas Bemusterungszentrum in Falkenberg oder an anderen Standorten vor Ort sein und den Kunden Fragen beantworten sowie unterschiedliche Features erklären.

Perspektivisch ist auch der Start der Kooperation zwischen Küche&Co und Haas Fertigbau in Österreich geplant.

Über Küche&Co

Die Marke Küche&Co steht seit mehr als 30 Jahren für erstklassigen Service und exzellente Qualität in Sachen Einbauküchen. Seit 1995 ist die Küche&Co GmbH ein Unternehmen der Otto Group. Mit der Anzahl an bundesweit vertretenen Küchenstudios ist Küche&Co bereits heute das größte Franchisesystem für den Einbauküchenfachhandel in Deutschland. Küche&Co verfolgt eine kontinuierliche Wachstumsstrategie. 2013 wurde die Küche&Co Austria GmbH gegründet, die auch stetig wächst. Küche&Co hat sich vom reinen Studioanbieter zu einem Multichannel-Unternehmen entwickelt. Franchisepartner können durch langjährige Erfahrung, unterschiedliche Studiokonzepte, professionelles Online Marketing sowie eine engmaschige Betreuung profitieren. Endkunden honorieren den mehrfach ausgezeichneten Küche&Co Service, der vielfältige Beratungsmöglichkeiten vor Ort und online bietet. Weitere Inspiration finden Kunden auf Social Media und Website, im Küchenblog, Online-Katalog sowie Online-Küchenplaner. Das Sortiment umfasst qualitativ hochwertige und individuell gefertigte Markenküchen "Made in Germany" sowie Möbel für



Hauswirtschaftsraum, Bad und den Wohnbereich. Elektrogeräte und Zubehör runden das Angebot von Küche&Co ab.

www.franchise.kueche-co.de

www.kuecheco.at www.facebook.com/kuecheundco www.instagram.com/kuecheundco www.pinterest.com/kuecheundco www.twitter.com/kuecheundco www.youtube.com/user/KuecheUndCow

Pressekontakt Küche&Co

Ziegfeld Enterprise // Baumwall 7, 20459 Hamburg Lisa Runte, Tel.: (040) 3868-7466, lisa.runte@ziegfeld-enterprise.de

Christina Ziegfeld, Tel.: (040) 3868-7477, christina.ziegfeld@ziegfeld-enterprise.de